
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
 & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Δελτίο Τύπου
Αθήνα, 4 Ιουνίου 2008 

Ο  Υπουργός  Ανάπτυξης  κ.  Χρήστος  Φώλιας  συναντήθηκε,  σήμερα  στο 
Υπουργείο Ανάπτυξης, με τον Υφυπουργό Εμπορίου του Ιράν  δρ.  Ghazanfari. 
Κατά  τη  συνάντηση,  συζητήθηκαν  θέματα  διμερών  σχέσεων.  Ο  Υπουργός 
Ανάπτυξης εξέφρασε την ελπίδα για περαιτέρω ενδυνάμωση της οικονομικής και 
επιχειρηματικής  συνεργασίας  των  δύο  χωρών  στο  μέλλον  προωθώντας  τις 
σχέσεις φιλίας και εμπιστοσύνης. Στη συνέχεια, ο κ. Φώλιας πρότεινε την ίδρυση 
Ελληνο-ιρανικού Επιμελητηρίου με στόχο την ενίσχυση ενδεχόμενων συνεργειών 
μεταξύ  των  επιχειρήσεων  των  δύο  χωρών  αναγνωρίζοντας  τη  σημαντική 
βελτίωση,  που  έχει  σημειώσει  το  επιχειρηματικό  κλίμα  στο  Ιράν  και  την 
προσπάθεια  που  πραγματοποιείται  για  την  αποκρατικοποίηση  μεγάλων  και 
κρίσιμων ιρανικών  κρατικών εταιριών.  Τέλος,  ο  Ιρανός  Υφυπουργός  απηύθυνε 
πρόσκληση  στον  Υπουργό  και  Υφυπουργό  Ανάπτυξης  να  επισκεφθούν  την 
Τεχεράνη  με  επιχειρηματική  αποστολή  με  σκοπό να  ενημερωθούν  οι  Έλληνες 
επιχειρηματίες για επενδύσεις ή συνεργασίες. 

Κατά τη συνάντηση του Υφυπουργού Ανάπτυξης κ. Σταύρου Καλαφάτη  με τον 
Ιρανό  Υφυπουργό,  ο  κ.  Καλαφάτης  επεσήμανε  ότι  το  Ιράν  αναπτύσσεται  στο 
πλαίσιο μιας στρατηγικής προσαρμοσμένης στο παγκόσμιο περιβάλλον ως ένας 
καλός  αγωγός,  που  ανοίγει  το  δρόμο  στο  επιχειρηματικό  δυναμικό  του.  Ο 
Υφυπουργός Ανάπτυξης σημείωσε ότι στο πλαίσιο μιας δυναμικά σχεδιασμένης 
πολιτικής  οικονομικών  μεταρρυθμίσεων  στο  Ιράν,  οι  επιχειρήσεις  οφείλουν  να 
έχουν  στραμένο  το  βλέμμα  σε  όλο  τον  κόσμο  και  τα  σύγχρονα  κράτη  να 
προβαίνουν σε συνέργειες και κοινές δράσεις προς όφελος των λαών τους. Τέλος, 
τόνισε ότι πλέον οι αποστάσεις δεν αποτελούν ανάχωμα για διεθνείς συνεργασίες 
είναι σημαντικό να βρίσκουμε  «δρόμους», ώστε να περπατήσουν μαζί χώρες που 
έχουν κοινά αναπτυξιακά οράματα.
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